



SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA S.A.

SOCIETATE ADMINISTRATA IN SISTEM DUALIST

Str. Alexandru Ioan Cuza nr.5, Targu Jiu, jud. Gorj, cod 210140
fax: 0253.227.280, nr.ord.registrul comertului J 18/311/2012; cod fiscal RO30267310
cont virament RO 59 RZBR 0000 06001465 2248, Raiffeisen Bank – Targu Jiu
web: www.ceoltenia.ro, email: office@ceoltenia.ro



POLITICA REFERITOARE LA MANAGEMENTUL RISCULUI

Integrarea managementului riscului în toate procesele și activitățile companiei, într-un mod relevant, eficace și eficient, urmărește să creeze și să protejeze valoarea și să dea asigurări rezonabile de atingere a obiectivelor stabilite.

Managementul riscului din cadrul Societății Complexul Energetic Oltenia S.A. respectă *Standardul 8 – Managementul riscului* din Ordinul Secretariatului General al Guvernului nr. 600/2018 pentru aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice, în corelare cu standardele *SR EN ISO 9001:2015*, *SR EN ISO 14001:2015* și *SR ISO 45001:2018*.

Prin implementarea Sistemului de Management al Riscurilor ca parte integrantă a managementului (inclusiv ca parte în luarea deciziilor), dorim să aplicăm în mod eficace metode de identificare, evaluare și control al riscurilor, prin care să reducem frecvența și gravitatea riscurilor la niveluri acceptabile.

Obiectivul managementului riscului este atingerea unui echilibru optim de risc al rezultatelor companiei și securizarea valorii economice adăugate și pozitive.

Pentru atingerea acestui obiectiv, societatea desfășoară următoarele activități:

- monitorizarea și revizuirea cadrului organizațional al managementului riscului;
- creșterea gradului de informare și conștientizare a salariaților cu privire la importanța managementului riscului în procesele și activitățile derulate;
- anticiparea și răspunsul la condițiile pieței în schimbare, precum și în ceea ce privește cerințele legislative;
- menținerea unei comunicări eficace și implicarea activă în limita competențelor fiecărui salariat în activitatea de management al riscului;
- monitorizarea permanentă a riscurilor;
- prevenirea pierderilor prin atingerea și menținerea unui cost redus de risc.

Managementul se angajează să asigure toate resursele necesare pentru evaluarea și tratarea riscurilor, pentru dezvoltarea și menținerea unui cadru organizațional adecvat, eficient și valid, în scopul reducerii vulnerabilității la riscuri care să faciliteze realizarea eficientă și eficace a obiectivelor companiei.

29 August 2022

Președinte Directorat,
Daniel BURLEA

